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会議次第

１．開会

２. 自己紹介

３．市民憲章唱和

４．会議録署名委員の指名

５．議事

なし

６．報告事項

（１） 臨時代理処理事項の報告について

（２）  その他

７．閉会
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開    会（午後４時）

教育長 本日の会議に２番委員は欠席であるが、定足数に達しているので、た

だ今から４月の定例教育委員会を開会する。新年度初めての定例会なの

で自己紹介後に市民憲章唱和を行う。

(自己紹介後、参事兼管理課長が先唱し市民憲章唱和)

会議録署名委員は、３番委員にお願いする。

教育長 本日は議事の予定はないので、報告事項に入りたい。それでは、臨時

代理処理事項の報告についてお願いする。

参事兼管理課長 臨時代理処理事項の報告として、１本の規則の改正について、ご説明

申し上げる。

この度の規則改正は、先月２４日の市職員の人事異動に伴い、組織機

構の変更等を精査するにあたり、新年度４月１日からの施行にむけて、

教育委員会を招集する暇がないと判断されたことから、教育長に対する

事務委任規則第１条第２項の規定に基づき、教育長において関連の規則

１本を改正させていただいたので、本日の会議に報告し、承認をお願い

するものである。

改正した規則は、鶴岡市教育委員会行政組織規則である。この度の人

事異動に伴う組織機構の変更により、スポーツ課においては、これまで

スポーツ振興係及びスポーツ施設係の２係体制であったものを、今年度

より係体制のない形に移行するため、それを規定している規則中の第２

条第１項の表において、係の部分を削除する改正を行うものである。ま

た、課の所掌事務を定めている別表においても係毎に規定しておったこ

とから、課１本での規定に改めるものである。係制を廃止しても、課の

所掌事務に変更はないので、これまでの係毎の記載を課一本の記載に改

めるという記載方式の改正である。最後に附則があるが、施行期日を本

年４月１日としたところである。

教育長 １本の規則について報告がなされたが、質問はないか。ないようであ

れば承認ということでよろしいか。

各委員 はい。

教育長 それではただ今の報告は、承認された。報告事項として、他にないか。

藤沢周平記念

館長

４月１日より１２月２６日までを開期として開催している、第１０回

企画展神谷玄次郎捕物控の世界についてご紹介させていただく。

藤沢周平氏は、江戸の町を舞台とした捕物小説も数多く書かれている

がその多くは岡っ引きや下っ引きが中心で、神谷玄次郎捕物控のように

はぐれ同心が主人公となると、藤沢作品の中では異色ともいえる作品で
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ある。

この作品は度々テレビドラマ化されており、昨年、一昨年にＮＨＫＢ

Ｓ金曜時代劇で放映され、好評を博した作品でもある。この度の展示で

は、草稿、原稿の自筆資料や作品の参考とした図書の他に、作品中に登

場する木戸番小屋、自身番小屋の２０分の１の精巧な模型や、同心の衣

装、十手、御用提灯なども展示しながら、江戸の治安の仕組みも紹介す

るとともに、作品の舞台である江戸本所深川の切絵図の展示など、目で

見ても楽しめる展示となっている。作品世界をより豊かに味わい深めて

いただく良い機会であり、ぜひご来館いただくようご案内申し上げる。

なお、ゴールデンウィーク期間中は、当館をはじめ致道館、大宝館も

休まず開館しているので、あわせてご案内申し上げる。

教育長 その他、報告事項はないか。

社会教育課

文化主幹

新文化会館改築工事の現場見学会の開催についてお知らせする。文化

会館改築工事は、地下部分の工事が終了し、１月からは地上部分の付帯

工事に着手している。今回２回目となる市民向け現場見学会については、

市広報４月号やホームページにも掲載しているが、今月４月２９日（金）

昭和の日に開催することとしている。市議会議員及び教育委員の皆様に

は、４月２７日（水）開催の市議会臨時会終了後に別途ご覧いただく機

会を設けたので、ご都合がつけば、どちらかの見学会にご参加いただき、

現在の進捗状況を実際にご覧いただきたい。希望される場合は、後日、

担当者までご連絡をお願いする。

教育長 その他、報告事項ないか。

スポーツ課長 スポーツ課より３点について、ご報告申し上げる。

最初にチャレンジデーについてである。委員の皆様ご存知のとおり、

チャレンジデーは、毎年５月の最終水曜日に全国一斉に開催されるスポ

ーツイベントであり、今年は天神祭りと同じ５月２５日になったことか

ら、実行委員会では昨年に引き続き、目標を参加率５０％の達成として

いる。対戦相手は山口県宇部市に決まったが、祭りを盛り上げようとす

る市民感情に配慮し、あまり勝負にこだわらず、祭りを後押しする形で

実施したいと考えている。具体的には、早朝イベントを取り止める代わ

りに、天神祭りの見物客から参加いただくことを検討している。教育委

員の皆様には、市民へのＰＲとチャレンジデーへの参加について、例年

同様のご協力をお願いする。

次に、４月４日から東京辰巳国際水泳場で開催されたリオデジャネイ

ロオリンピック代表選考会を兼ねた競泳の日本選手権において、本市出

身の小関也朱篤選手が２００Ｍ平泳ぎで派遣標準記録を突破し、オリン
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ピック代表に選ばれている。１００Ｍ平泳ぎでは、派遣標準記録の突破

はならなかったが、４００Ｍメドレーリレーの選考基準をそれぞれの種

目の４選手が満たしたことから、メドレーリレーでの出場も決まってい

る。本市から２８年ぶりのオリンピック選手が誕生したことを受け、市

役所の壁面に出場祝賀看板を設置し、小真木原体育館の壁面にも近日中

に設置する予定となっている。なお、市民プールの指定管理者である鶴

岡水泳育成協会でも市民プールの玄関上ガラス面に、鶴岡第四中学校で

は校門脇にそれぞれ出場祝賀看板を設置している。今後の対応について

は、激励会や後援会といった意見が出されており、体育協会などの関係

団体と相談しながら、進めたいと考えている。

最後に、お手元に配布した本市の体育施設の一覧である。これは数年

前から取り組んでいるスポーツ合宿の誘致に関し、パンフレットとして

活用するために３月に出来上がったもので、参考までにご覧いただきた

い。

教育長 その他、報告事項はないか。ないようなので、これをもって４月の定

例教育委員会を終了とする。

閉  会  (午後４時１５分)


